

国乒奥运主力全部参赛

# 奥运会夺冠难, 全运会夺冠更难

第14届全运会将于9月15日到27日在陕西举行, 届时, 在2020东京奥运会上夺冠的50名奥运冠军都将参赛。今年的全运赛场将产生7枚乒乓球金牌, 参加东京奥运会的国家队主力全部参赛。

众所周知, 在奥运会上夺冠难, 殊不知, 在乒乓球项目上, 在全运会夺冠也不容易, 难度甚至比奥运会还要大。

## 国乒奥运主力全部参赛

据了解, 今年的全运赛场将产生7枚乒乓球金牌, 参加东京奥运会的国家队绝对主力全部参赛, 可谓星光熠熠。其中, 马龙代表北京队、许昕代表上海队、陈梦代表山东队、孙颖莎代表河北队、王曼昱代表黑龙江队, 樊振东和刘诗雯代表广东队。

许昕(上海)/刘诗雯(广东)是全部项目中唯一的跨队组合。由于刘诗雯与许昕参加了东京奥运会, 因此, 他们能够继续配对参加全运会决赛阶段的角逐, 而广东队的林高远改为与小将黄颖琦携手出战混双。丰富的大赛经验是许昕/刘诗雯的优势, 但是其他队伍的年轻组合冲击力十足。在这个项目上, 具备冲击奖牌实力的还有河北队的梁靖崑/孙颖莎、黑龙江队的曹巍/王曼昱、四川队的朱霖峰/朱雨玲。

## 男乒大满贯得主未必是全运会冠军

云集了中国最高水平乒乓球运动员的全运会, 被公认为夺冠难度高于奥运会, 这并非特例, 而是每届如此。2000年之后举行过的5届全运会上, 男单冠军分别是马琳(2001年)、王励勤(2005年)、王皓(2009年)、马龙(2013年、2017年)。马龙是唯一在全运会上夺得过男单冠军的中国乒坛男子大满贯选手。此前的三位大满贯刘国梁、孔令辉、张继科都未能在全运会上封王, 尽管他们在世界三大赛上所向披靡。

马龙在2017年天津全运会卫冕男单冠军之后感慨参赛压力比世乒赛还要大。“全运会4年一届, 中国高水平选手很多, 比赛不好打。所有人都在关注全运会, 关注度高也是一种压力。”

樊振东4年前代表八一队参加全运会, 他在男单决赛中输给了马龙, 屈居亚军。那一年的全运会进行之前, 樊振东在杜塞尔多夫世乒赛男单决赛苦战7局以3比4惜败给马龙。樊振东在国家的分管教练王皓认为, 全运会比世乒赛还要难打, 因为中国选手之间彼此了解, 国家队队员之间对各自的技术特点甚

至性格都了如指掌, 明星球员在比赛中遇到的困难比在国际比赛中还要多。

## 女乒大满贯得主皆是全运会冠军

中国乒坛五位女子大满贯选手全部夺得过全运会女单冠军。邓亚萍在1993年和1997年两度夺冠, 王楠在2001年广东举行的九运会女单封后, 张怡宁连续夺得了2005年和2009年两届全运会女单冠军, 李晓霞和丁宁分别是2013年第12届和2017年第13届全运会女单冠军。

在此前参加的4届全运会上, 广东队“一姐”刘诗雯的最好成绩是2017年的女单亚军, 她在2013年还拿到了女单季军。8月在北京隔离期间, 刘诗雯与国家队队友陈梦、孙颖莎、王曼昱视频连线的时候就谈到了全运会和奥运会的夺冠难度对比。

即将第5次参赛的刘诗雯认为, 全运会的水平肯定高于奥运会, 虽然两项比赛的压力和气氛不一样, 但是全运会的技术实力更高。夺得东京奥运会女单金牌的陈梦也认为在全运会上夺冠的难度比奥运会还要大。

据《广州日报》



樊振东

马龙

孙颖莎

陈梦

王曼昱

## 乒乓球大满贯得主

# 丁宁宣布退役 入读北京大学



据新华社北京9月6日电 乒乓球大满贯得主丁宁昨日在官方微博宣布退役, 同时她表示自己将进入北京大学攻读体育专业硕士学位, 开启学习生涯。

昨天上午9时许, 丁宁在官方微博发布了退役声明。“今天来北大报到啦! 以后就是北大新生‘学习宁’了。学海无涯苦作舟, 我会继续加油! 未来希望继续为体育事业、为大家贡献自己的力量。人生有很多精彩, 也会有无限可能。从今天开始, 我的乒乓球运动员生涯就要画上句号了, 未来, 我要朝着新的梦

想努力, 去挑战新的可能。”

据悉, 丁宁已于6日到北京大学报到, 成为该校全日制体育专业硕士研究生, 学制两年。

丁宁1990年6月20日出生于黑龙江省大庆市, 为中国女子乒乓球队主力队员, 共获得包括奥运会、世锦赛、世界杯在内的21个世界冠军。她2003年进入国家青年队, 2005年进入国家一队, 2016年夺得里约奥运会女单金牌后成就大满贯壮举。2017年2月, 丁宁成为中国女乒队长。

## 残奥会运动员打破世界纪录

# 因迟到金牌竟被取消

近日, 马来西亚铅球运动员佐尔克弗利在东京残奥会上获得的金牌被取消, 原因竟是他比赛中迟到。

佐尔克弗利参加了8月31日在东京举行的男子铅球F20级决赛, 并在比赛中赢得金牌, 打破世界纪录。然而事后, 他和另外两名运动员被官方取消了比赛资格, 原因是他们被认定“没有合理理由迟到”。结果金牌和银牌归到了两名乌克兰运动员手中, 铜牌被一名希腊运动员获得。

国际残奥委员会发言人斯



彭斯表示, 迟到的运动员解释说他们没有听到集合的通知, 或者不懂通知用的语言。但大

部分的运动员都准时参加了比赛。

据海外网

## 12小时卖出30万件

# C罗球衣销售额创纪录

C罗未在曼联正式亮相, 但是他的球衣销售却已经创造了新的纪录, 最新消息显示, 12小时内C罗的球衣销售额超过了3250万英镑, 打破英超纪录。而在全球最大的体育授权用品零售商平台上, C罗转会曼联后所穿的7号新球衣24小时的销售额, 超过了梅西(加盟巴黎)、布雷迪(加盟坦帕湾海盗)以及詹姆斯(加盟湖人)等人新球衣上架后24小时内的销售额。C罗成为转会后新球衣销量体育领域当之无愧的第一人。

截至目前, 曼联全球所有线上线下的官方球迷商城中, C罗



的7号球衣均是缺货状态, 虽然各方都在尽全力满足全球球迷的购买需求, 但曼联官方仍表示

所有订单要在10月1日之后才会陆续发货。

据《北京青年报》